

Fiatalok Jézusért

Azoknak, akik a július 3-tól augusztus 26-ig tartó Fiatalok Jézusért Táborát választották, idén is sok idősben volt résztvevő. Az immár negyedik alkalommal megrendezett tábor ebben az évben is felemelő élmény volt mind a táborlakóknak, mind a vendégeknek. Az a 35 fiatal, akik eljöttek, idén 3 helyszínen, Ásperes Központban, Káposztásmegyeren, és Kistarcsán dolgoztak az Ősért. Nagy örömeinkre a táborban több amerikai testvér is részt vett.

A szilveszter helyén, az Adventista Teológiai Főiskola főépületében és kollégiumban volt. A kiadás reggel után, a délelőtti folyamán színes programokat hallhattunk többek között Szilveszter, Leasa Hodges, Rinkó Sándor és Rajki János előadásában. A kézzel írt ebéd után a fiatalok csoportokban indultak el a helyszínekre. A gyülekezetek alapos előkészítésének és az első hét lelkes szíves részvételének köszönhetően sok vendég látogatott el az augusztus 3-án kezdődött előadásra.

Az ezt követő 3 évben a fiatalok délutáni non-stop házi házi házi bibliai tananyagot adtak, és a gyülekezet különböző programjaira - angol tanfolyamra és életpályaklubra - invitálták az érdeklődőket. A vasárnap kivételével minden este tartó evangélikus, az azt megelőző éjszakai előadást, a regisztrációt, az éjszakai előadást, a konferenciát és a diáknus munkát is a fiatalok vezették.

A vendégekkel az előadások után sokszor még akár egy óráig beszélgettünk, rengeteg kérdés volt a Bibliával kapcsolatban. A tábor 3. és 4. szombatján összesen 10-en keresztkedtek. A résztvevők közül 10-en csak 2 hétre terveztek jenni, de látva a missziós idősait, egész hétre maradtak, sőt az egyik fiatal még keresztkézi döntést is hozott Krisztus mellett, és az utolsó nap ő is a keresztkedők sorába állt.

A fiatalok által tartott előadás-sorozat és a látogatás megajátotta a kistarcsai gyülekezet alapját - ott 4-en közülük keresztkégre és legalább egy komoly vendég maradt a követő programokra -, de Káposztásmegyeren és Ásperes Központban is jelentős lendületet adott a missziós munkának. Dicsőség Őrte Istennek!

„...Az aratnivaló sok, de a munkás kevés...” (Lk 10:2).

Â

Vita Virág

